



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**  
муниципального округа  
**САВЕЛОВСКИЙ**  
в городе Москве

**РЕШЕНИЕ**

23 августа 2020 № 117

**Об информировании о работе Отдела  
МВД России по Савеловскому району  
города Москвы в 2019 году**

Заслушав в соответствии с частью 1 статьи 8 Закона города Москвы от 06 ноября 2012 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» информацию начальника Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы, подполковника полиции Р.О. Шарапова об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2019 год, **Совет депутатов муниципального округа Савеловский решил:**

1. Принять информацию начальника Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы, майора полиции Шарапова Р.О. об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2019 год к сведению (приложение).

2. Отметить, что проделанная работа Отделом МВД России по Савеловскому району города Москвы в 2019 году признана удовлетворительной.

3. Направить настоящее решение в Отдел МВД России по Савеловскому району города Москвы, управу Савеловского района города Москвы, префектуру Северного административного округа города Москвы и Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

5. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Савеловский в городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: [www.savelovskoe.ru](http://www.savelovskoe.ru).

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на временно исполняющего полномочия главы муниципального округа Савеловский в городе Москве С.Б. Лаврухина.

**Врио главы муниципального округа  
Савеловский в городе Москве**

**С.Б. Лаврухин**

**Приложение  
к решению Совета депутатов  
муниципального округа  
Савеловский в городе Москве  
от 23 января 2020 года № 1/7**

**Информация Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы  
об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2019 год**

Одной из первоочередных задач, которая стояла перед личным составом Отдела в 2019 году было обеспечение антитеррористической безопасности, предупреждение и пресечение проявлений экстремизма, противодействия этнической преступности. С учётом наличия большого количества мигрантов, на особом контроле оставались вопросы межнациональных отношений, оперативного и слаженного реагирования на осложнения обстановки, связанные с возникновением конфликтов, в том числе на национальной почве. Перед сотрудниками Отдела стояли задачи направленные на стабилизацию оперативной обстановки на территории района, борьбу с преступностью, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, обеспечение правопорядка и общественной безопасности, работа по раскрытию преступлений по горячим следам, а также раскрытие ранее совершённых преступлений.

На протяжении всего отчетного периода для всех подразделений Отдела одной из приоритетных задач продолжало оставаться укрепление доверия населения к правоохранительным органам, повышения уровня доверия населения к правоохранительным органам, повышения уровня взаимодействия с гражданским обществом, защита населения от организованной преступности, проявления экстремизма, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. Хочется добавить, что чрезвычайных происшествий среди личного состава Отдела (в том числе коррупционной составляющей) не допущено.

В целях её реализации и для получения населением достоверной информации о деятельности Отдела, применялся принцип открытости и публичности, при этом использовались возможности, как средств массовой информации, так и непосредственное общение с гражданами, в том числе, в ходе которых гражданами, в том числе, в ходе публичных отчетов перед муниципальными образованиями и общественностью, в ходе которых гражданами поднимались проблемные вопросы, вносились предложения по повышению эффективности взаимодействия Отдела и представителей гражданского общества.

В настоящее время руководством Отдела принимаются все необходимые меры для улучшения обслуживания населения, в том числе по оказанию государственных услуг. На прием к руководителям Отдела в 2019 году обратилось 56 граждан по различным вопросам.

Сотрудниками Отдела на постоянной основе предоставляются государственные услуги гражданам, так по итогам 2019 года на 55,5 % больше выдано справок о наличии/отсутствии судимости ( в абсолютных цифрах рост с 36 до 59), в 2 раза больше проведено добровольное государственное дактилоскопирование 5 (2).

Особое внимание уделялось обеспечению полноты регистрации сообщений о правонарушениях и принятию по ним законных решений. Оперативными дежурными за текущий период зарегистрировано на + 4,9 % сообщений больше, в абсолютных цифрах (с 16077 до 16867) сообщений.

По итогам 2019 года силами сотрудников Отдела удалось стабилизировать и улучшить показатели работы по основным направлениям деятельности:

- Не допущен рост преступлений против жизни и здоровья граждан, преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности.

- Сократилось количество зарегистрированных грабежей на 41,4 % в абсолютных цифрах с 29 до 17, при этом увеличилась общая раскрываемость данного вида преступлений.

- Увеличилась на 50 % раскрываемость разбоев.

- Не допущен рост квартирных краж, а также краж транспортных средств.

В рамках работы с несовершеннолетними, направленную на пресечение совершения ими противоправных действий, а также вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность сотрудниками ГДН Отдела на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия. По итогам 2019 года в школах, расположенных на территории Савеловского района проведено 280 бесед и лекций по правовой пропаганде, а также об ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений, в том числе разъяснена ст. 228 УК РФ. На данный момент на территории Савеловского района факты распространения и употребления курительных смесей снюс, жевательные конфеты с содержанием наркотического вещества не зарегистрированы.

Силами сотрудников ГДН удалось сократить количество преступлений совершенных несовершеннолетними на 64,7% (в абсолютных цифрах с 17 до 6 преступлений).

Также проводилась работа по противодействию нарушениям в сфере административного законодательства по нарушениям правил продажи алкоголя содержащей продукции, в том числе несовершеннолетним.

В рамках этой работы были осуществлены проверки торговых предприятий, осуществляющих продажу спиртных напитков и табачных изделий, с целью пресечения фактов продажи указанной выше продукции несовершеннолетним. Выявлено 24 факта продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Виновные лица привлечены к административной ответственности по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ.

В результате проводимых профилактических мероприятий, проводимыми сотрудниками ОУУП Отдела удалось сократить количество преступлений, совершенных лицами в алкогольном состоянии на 19 %.

За анализируемый период 2019 года силами участковых уполномоченных полиции привлечено к административной ответственности 847 человек, а именно ст. 20.1 КоАП РФ – 90 (+9); ч.1 ст.20.20 КоАП РФ -294 (+76); ст. 18.8 КоАП РФ – 327 (+88); ст.20.25 КоАП РФ – 8 (+4).

Особое внимание уделяется профилактике совершения мошеннических действий в отношении граждан, ежедневно при отработке жилого сектора сотрудниками ОУУП Отдела проводятся беседы с жителями района, в рамках которых разъясняется алгоритм действий при получении сомнительных звонков, сообщений с целью получения информации о банковских счетах, реквизитах банковских карточек и иной информации.

Силами сотрудников ППСП и мобильных нарядов, задействованных в ЕЦХД удалось стабилизировать ситуацию по преступлениям, совершающимся на улицах. В 2019 году зарегистрировано снижение на 2,8% данного вида преступления. Кроме того хочу отметить рост на 21,4% раскрываемости преступлений, совершенных в течение дежурных суток.

В своем докладе хочу остановиться на вопросах миграции. Контроль над миграционными потоками ведется на постоянной основе. Все государственные услуги, как гражданам России, так и иностранцам оказываются в установленные сроки.

За двенадцать месяцев 2019 года на миграционный учет поставлено 54493 иностранных граждан и лица без гражданства (в жилом секторе – 4692 человека, в общежитиях и иных организациях – 49801 человек), из них: прибывших с частными целями – 3844 человека, с туристическими целями – 550 человек, в целях обучения – 792 человека, с целью осуществления трудовой деятельности – 23752 человека). За двенадцать месяцев 2019 года отделением составлено 662 административных протокола по следующим статьям: по ст. 19.16 - 469 протоколов, по ст. 19.15 ч. 2 – 127 протоколов, по ст. 18.10 ч. 2 – 2 протокола с административным выдворением, по ст.18.8 ч. 3 - 31 протокол, по ч. 3.1 ст.18.8- 15 протоколов из них с административным выдворение 14 из них с помещение в приемник временного содержания иностранных граждан 2, по ст. 18.9 ч.4 - 18 протоколов.

Было принято решений о не разрешении въезда в Российскую Федерацию в отношении 172 иностранных граждан.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности подразделений Отдела, считаю необходимым определить приоритетные направления деятельности в предстоящем периоде:

- сохранение контроля над оперативной обстановкой на территории района;
- противодействие экстремизму, нейтрализацию угроз его возникновения и распространения;
- профилактика правонарушений, в том числе несовершеннолетними;
- укрепление правопорядка и безопасности граждан в общественных местах и на улицах.